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Mia appovIKr) (NUITOVOEIBAC) CUVAPTNON UTIOPE VO YPa@TEI oV
y(t) = Acos(wt + 6)

Me v toutétnta Euler
e’? = cosf + jsind

MTIOPOUUE VA YPAWOULE TNV APUOVIKI) cUVAPTNOT oav
y(t) = Re [Aej(“’”e)} = ERe[Aej“’teje}

2 € YPAUUIKA TIpoBAAUOTO N GLXVOTNTA w gival aTabepr]. AuTO onuaivel atabepd Opo
e« TIoL TTOPOAEITIETOI OTAV £XOUE OPHIOVIKEG GUVAPTATEIG. OTIOTE:
y(t) = Acos(wt +60) <= Y = Ael? = A/O

Mia xpAoIun EMIoKOTINGN évvolag @acopa Bpioketal ato link phasor.
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https://en.wikipedia.org/wiki/Phasor

MoAIKA Kol Kopteciav HOPPN

Y:a—l—jb:A@

ormou

KOPTECIOVI) OE TIOAIKI]  TIOAIKI] O€ KOPTECIOVI)

A=+vVa®+1b? a= Acosf
6 =tan '(b/a) b= Asinf
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AAYEBPO @OCOPWV

Fy=ay +jb, = A, /%1
FQ:a2+jb2:A2&

Tpocabeon: F,+ Fy,=(a; +ay)+j(b; +b5)

agaipean: Fy —Fy = (a; —ay) +j(by — by)

TIOMOTIAICIOONOG:  F, - F, = (A, - A,)/01 + 05

Biaipeon: F,/Fy=(A,/A,)/01 =0

TIOPOYWYION: dl;it) — jwF(w)

OAOKARPWON: /F(t)dt — ,iF(w) =—(j/w)F(w)
Jw

Mo TIEPIOCOTEPEG AETITOPEPEIEG OTIC OUO TEAEUTAIEG OXETEIG OVOTPEETE OTOUG
peTaoXNUOTIopoUC Fourier ota padnuatikd oag.
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BaOpwtd Kol d10VUOHOTIKA PEYEON

'Eva BaBuwtd (UOVOPETPO) Péyedog Xapaktnpiletal TIARPWC JOVo aTid To PETPO TOU,
KATTOIO TIPNA TIOL PTTOPED VA gival TIPOYHOTIKOC 1 HIyadIkog aplOpog. Ot gAoopeg sival
BaBuwtd peyédn. Mapadeiypota: 7, w, —1.345, 98.2 + j4.6. Mada, amootaaon,
Bepuokpaaia, téon, K.a.

"Eva S10vUCHOTIKO PEYEBOC EKTOC OTIO TO PETPO TOU SIABETEN KAl KOTELOBULVOT.
Mopadeiypata: tax0TNTA, d0VaN, NAEKTPOPAYVNTIKA TIEDIO, OpuN], UETATOTION.

YTtdpxouv Kal GAAa QUOIKA PEYEDN, ol TAVLOTEC (tensors). Ta BaBuwTd Kal
Sl0vVUoUOTIKA PEYEDN gival LTTOTIEPITITWAON TOUC,.
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ZKIiTo0 d10VOOoHOTO(

Kauz3Bovar
¢
® ®

& amd 1o yaptl péoa aro yapri

napAAnAa aro xapti

IxAMa: Zkitoo dlaviouatog. Mpoooxr. MapoAo TIou @aivetal OTI To SIGVLCHaA
OEiXVEl KATI JAKPIA OTIO TO OPXIKO ONEI0, QUTO TIOU TIEPIYPAPEl AVOPEPETAI
OTO GUYKEKPILEVO OPXIKO ONpeio Kal Gvo G auTo.
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MAnpo@opia TTov TTHPEXE! Eva dIAVLCH

8éon Andoraon Awarrapayy
Y Yy Y
/
\l/ /{/ N
X X X

ZxAMa: MAnpogopia TIoU TIOPEXEL Eva dIAVLCUO. OEaN, OXETIKA e KATIOI0
onueio ava@opdc. ATtoataacn, avedptnTa a1 CNUEIo ava@opdc.
KateuBuvopuevn diatapaxn.
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Mpd&éeig pe diavoopata 1

MpooBeon kau agaipecn

(B+A)

A (A-B)

ZxAua: Mpoacbeon Kal apaipean dlAVUCUATWY

A+B=B+A OVTIUETABETIKA
(A+B)+C=A+(B+C) TpoCETQIPIOTIKA

Ag@aipeon: NMpbdabeon avuiBEtou
A—B=A+(-B)
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MNpd&éeig pe diavoopata 2

MoAlopdg pe BaBuwto péyebog

ZXAHO: MoNopog pe Baduwto piyedog

MoMNopog pe BeTIKO aplBuod TIoN el PETpo, dev Telpadel katebBuvan. MoNoUOg Pe
OpVNTIKO apIBPO TIONIEL PETPO KAl AVTIOTPEPEL KaTELBLVOT).

a(A+B)=aA+aB emyePIOTIKA
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Mpd&éeig pe davoopata 3

EoWTEPIKO YIVOUEVO

IXNHO: ECWTEPIKS YIVOUEVO
A-B=ABcosf
EowTtepIkd yivopevo gival Babuwtd péyebog. loxiouv:

A-B=B-A OVTIUETOOETIKN
A-B+C)=A-B+A-C empepiotki

IewPETPIKA: MPOoROAN TOL VO OTO AAAO ETTI TO PETPO TOU AAAOU.

A-B=AB mopdMnAa
A-B=0 KABeTa
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MNapadelypa

Ymohoyiote 10 C - C 0TO TIOPOKATW TPiywvOo.

‘Exoupe C = A — B. MPOXZOXH ZE AYTO TO EIAOX AIANYZMATOZ.
C-C=(A-B) (A—-B)=A-A-A-B-B-A+B-B=
C? =A%24+ B?2—-2ABcosf

NOPOG GUVNUITOVWV.
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MNpd&éeig pe diavoopata 4

EEwtePIKO yIvOpEvO

ZXAMO: EEwtepikd yivopevo

A xB=ABsinfn

OTIOU 1 POVOdIaio SIAVUCHN KABETO OTO ETTITIESO TIOU OXNMOTIOLY Ta A Kal B Kal pe katebBuvan
TIOL AKOAOUBEL TOV Kavova Tou de€lo0 Xeplol. AAKTUAO Se€lol XepIoU GTO TIPWTO Slavuapa. Ta
TIEPIOTPEPOULE HEGW TNG PIKPOTEPNG YWVIAG OTO SUTEPO KOl O AVTIXEIPAG SEiXVEL TN POPd TOU N.

AxB=-BxA OX! OVTIMETABETIKA
Ax(B+C)=AxB+AxC E€TYEPIOTIKN

FewPETPIKA: |A X B| €ival 10 eYBadov Tou TIOPAAANAOYPAUHOL PE TIAEUPEG Ta A Kal B.

AxB=0 mapaAnia
A. ApocOTIOUAOG HAEKTPOHOYVNTICHOG 07-10-2022 14147



ESwTEPIKO YIVOEVO 2

IxAMo: EEwTEPIKO YIVOUEVO. Z0OPQWVA PE TOV KOVOVa Tou deEIo0 XepIoU 1) ToV
KOvova Tou 3e€I00TPOPOU KOXAIa.
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KapTECI0VEG CUVTETAYHEVEG

A=A X+Ay+AzZ

A+B=(AX+Ay+ Az + (B, X+ B,)y+B,7) =
(A,+B,)x+(A,+B )y+(A + B,)z
(

aA = (aA,)X+

KOl ETIEDN: X - X =y -y =12 2:1, X-y=y-2=2-x=0
A B=(AX+AYy+Az2) (B,Xx+B,)y+B.j2) =A,B,+A,B,+A.B,
A. ApocOTIOUAOG
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KapTeoI10VEG CUVTETAYUEVEG 2

A A= AL A A A= A AT A

XXX=yxy=2x2=0

XXYy=—YXX=1

YXZ=-Zxy=X

IXX=—-XXZ=Yy
AxB=(AXx+AYy+ A7z x(B,X+B,y+B,z)=

(Asz - Asz)i_‘— (AzBa: - Asz)S’ + (AwBy - AyBcv)Z

Xy z
AxB=|A, A, A,
B, B, B,

A. ApocOTIOUAOG HAEKTPOHOYVNTICHOG

07-10-2022

17147



Napadeiypa 1a

Edv A = (10, —4, 6) ka1 B = (2, 1, 0) uttoAoyioTe:

® TNV GLVICTWOO ToU A OTnVv KatebBuvon y
® 10 YETpo TOL dlavuopatog 3A — B

® ¢va povadiaio didvuoua atnv katevbuvon A + 2B

Mpogavag, A, = —4.

3A — B =3(10,—4,6) —(2,1,0) = (30, —12,18) — (2,1,0) = (28, —13, 18) Ka
[3A —B| = /282 + (—13)2 + 182 = /1277 = 35.74

Edv C = A + 2B 101¢ éva povadiaio didvuopa otnv katevBuvon C eivat:

A C 14,-2,6
dp= = (14,-2,6) = (0.91132,-0.13019, 0.39057)
ICl 142 + (-2)2 + 62

Mapotnpeiote 0Tl |a | = 1 OTwg Ba TepIPEVALE.
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Napaodsiypa 1b

>> A=[10 -4 6]; B=[2 1 0];
>> 3*A-B
ans =
28 -13 18
>> norm(3*A-B)
ans = 35.735
>> C=A+2*B
C =
14 -2 6
>> ac = C/norm(C)
ac =
0.9113 -0.1302 0.3906
>> norm(ac)
>> ans = 1
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MNapadelypa 2

‘Eotw onpeia P, Q tomobetnuéva ota (0, 2,4) kot (—3, 1, 5) avtiotoixa. YTIOAoYioTE:

® Tnv B¢an tou d1IOVOCHATOG ¥

® 10 dldvuoua PETOTOTIIONC aTtd T0 P 010
® Tnv amootaon PETagy P kol Q

® JIGvuopa TIapaAAnAo ato PQ e pétpo 10

rp=1(0,2,4) = 25y +4a,

rpg=Tg—Tp=(-3,1,5)—(0,2,4) = (-3,-1,1)Arp, = —3a, —a, +a,
H amootaon petagy P kol Q eivat: d = [[rpg | = v+ 1+ 1 =3.3166
Algvuopa TIapaAAnAo oto PQ pe pétpo 10 eivat:

Ypo (—3,-1,1)
10 — 4oLl
0ol ~ =1 33166

= 4(—9.0453,—-3.0151, 3.0151)
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Napadsiypa 2b

>> p=[0 2 4]; q=[-3 1 5];
>> r=q-p
r =
-3 -1 1
>> d=norm(r)
d = 3.3166
>> 10*r/norm(r)
ans =
-9.0453 -3.0151 3.0151
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TEOT E0CWTEPIKOV YIVOUEVOU

To E0WTEPIKO YIVOUEVO PTIoPEi va deigel av duo diavuapata sival
KaBeta peTaéL Tou. Av val, N TIPOROAR Tou VO OTO GAANO €ival
MNOEVIKN], APa TO ECWTEPIKO YIVOUEVO €ival UNdEV.

A-B=0<A1B
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TeoT EEWTEPIKOV YIVOUEVOL

To eEWTEPIKO YIVOUEVO UTTOPEL va d€iel av duo dlaviopaTa gival
TIOPAAANAQ pETAEL TOLC. AV val, N ywvia HETaEL Toug ival undév apa
KOl TO EEWTEPIKO YIVOUEVO €ival undév.

AxB=0<=A|B
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MNapadelypa

Bpeite T ywvia Tou oxnuatifouvv dVo diaywviol SIadoXIKWVY 3PV eVAC KOPBOU.

Z A
(0,0,1)
B
"% 0.1.0)
y
x¥(1,0,0)

A=(1,0,1) B=(0,1,1)
A-B=1
A-B=ABcosf=+v2v2cos0 = 2cos 0

cosG:%:>9=60°
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Aoknon 1

XpNOIYOTIOINOTE TO EEWTEPIKO YIVOLEVO YIO VO BPEITE TIC GUVICTWOEC TOU Povadiaiou
SlavUOHOTOC N TIOU €ival KABETO OTO ETTITIESO TOU GYAMATOC.

To €€WTEPIKO YIVOPEVO SUO OTIOIOVANTIOTE SIOVUCUATWY OTO ETTITIEdO Ba pog dwael To
Kd&Bet0. 'E0Tw

A=(0,2,0)—(1,0,0)=(-1,2,0) B =(0,0,3)—-(1,0,0) = (-1,0,3)
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Aoknon la

X y z
AxB=|-1 2 0
-1 0 3

Ao A xB

|A x B

>> A=[-1 2 0]; B=[-1 0 3];
>> C=cross(A,B)

C =

6 3 2
>> n=C/norm(C)
n =

0.8571 0.4286 0.2857
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TPITTIAA YIVOUEV

BaBuwTO TPITTIAG yIvOuEVO:

A, A, A,
A-BxC)=B-(CxA)=C-(AxB)=| B, B, B,
c, C, C.

cosf

I

ZXHO: BaBUWTO TPITIAG YIVOHEVO 0 BYKOC TOU GXNUATIZOUEVOU TIAPAANAETUTTESOU.

AIOVUCHATIKO TPITIAG YIVOUEVO:

Ax(BxC)=B(A C)—C(A-B)
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MNapadelypa

AoBEvTwv duo dlavuopdtwy A = (3,4, 1) kat B = (0, 2, —5) Ttola n ywvia getagLd toug;

A-B=3 |A]=V26 |B|=V29
A B
IA[ B

cosf = = 0.10925 6 = 83.728°

>> A=[3 4 1]; B=[0 2 -5];

>> dot(A,B)

ans = 3

>> norm(A)

>> ans = 5.0990

>> norm(B)

ans = 5.3852

>> dot(A,B)/(norm(A)*norm(B))
ans = 0.1093

>> theta = acos(dot(A,B)/(norm(A)*norm(B)))*180/pi
theta = 83.728
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MNapadelypa

A0BEVTOC TPIYWVOU PE TIAEVPEG a, b, ¢ UTIOAOYIOTE TOUC KAVOVEC CUVNUITOVOU Kal
nUITGVOU.
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Napadelypa (cuv)

Kavovag ouvnuitovou
a? =b%+c¢2—2bccos A

atb+c=0=b+c=-a
a?=a-a=(b+c)-(b+c)=b-b+c-c+2b-c=0b2+c?—2bccos A
orou (7 — A) n ywvia petagd b kai c.

Kavovag nuitévou
sinA  sinB _ sinC

a b c

To euBadov Tou TPlywVouL givat:
1 1 1
Slaxbl=Zbxc|=Zlexal =

inA  sinB  sinC
abstnC:bcstnA:castnB;xS“; :S”; :S“z
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AlGvuopa 0€ong

onpeio ﬂmlﬁg

onueio medion

H B8¢an evog onpeiou (z, y, z) TpoadlopileTal aTtod 1o dlavucopa BEong PE apxn v
opxn Twv a&dvwv Kol TEAOG TO CUYKEKPIPEVO GNUEID.

r=xX+yy+2z2=(z,y,2)
METPO: 7 = /X2 + y2 + 22
Kal To povadiaio diavuopa B€ang

T _ X + yy + 2Z

T2y + 22

A. ApocOTIOUAOG HAEKTPOHOYVNTICHOG 07-10-2022 31/47



AIGVUO PO METATOTIIONC KOl SIAVUCHO OTTO0TOONG

ATIEIPOOTO BIAVLCHA PETATOTIIONG OTO 10 (x, y, 2) OT0 (z + dx, y + dy, z + dz):
dl=dzx+dyy+dzz

O1 Qapuoy£C pog ouvnBWC a@opoLV duo anueia. Znueio TtNyNg, ¥/, TTou Bpioketal

€va NAEKTPIKO POPTIO Kol anueio Tediov, r, ekei oL LTIOAOYI(OUE TO TIEDIO.

To didvuopa anméoTaong amod To onueio TINyAC PéxPL To onueio Tediou eival:

e=r—r1
TO PETPO TOUL:
e=|r—v'|
Kal povadiaio diavuopa amod r’ oe r:
3 — 2 r—r
e r—v|
A. ApocOTIOUAOG HAeKTPOHOYVNTIOCHOG 07-10-2022
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AIGVUO O ATTOCTOONG

O€ KOPTECIOVEG OUVTETOYMEVEG

t=(x—2' )X+ (@y—y)y+(z—-2)z

e =E— P+ =y + (= )

st @)X+ (y—y)y+(z-2)2
v -2+ y—y )P+ (z—2)?
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YTIOAOYIOTE TO SIGVUCHO OTIOCTACNG 2 OTIO TO cnuslo TNyng (2, 8, 7) UEXpPI To anpeio
Ttediov (4, 6, 8). YTIOAOYIOTE KATOTTIV TA 2 KOl 2.

2= (476’8)_(2’8,7) = (27_231)
=vV44+4+1=3

-t (22
T . \3 3’3
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ZUOTHHOTO CUVIETAYHEVWV

Ae€100TPOPA KOl 0pBOYWVIO CUCTAUATO CUVTETAYUEVWV:

Kapteaiavo, KUAIVOPIKO, CQAIPIKO.
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Z00TNUa aOVWV: KOPTECIOVO

ZxAua: Kapteaiavo clotnua a&ovwv atov 3D Xwpo.

—oo < x < +00
—oo <y < +0oo
—o0 < 2z < 400
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Z0oTNHA aEOVWV: KUAIVOPIKO

| oP(x, v, 2)=P(p, 1)

Zxnpo: KuAivdpiko coTnUa o§ovwy

0<p<+o0
0< ¢ <360°
—o00 < 2z < +00
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Z0oTnUa advwv: oQAIPIKO

/p=ninﬂ
T Py, =P80} = Pip.2)
1/.
—
2= reos y
.
/
0
- =V
>
"";h .
ry 'k"‘g\\J TEpoosd
y=psing

IXAHO: ZQaIPIKO GUCTNUO OEOVWV

0<r<+4oo
0< ¢ <360°
0<6<180°
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ETu@aveieg ota0epng TIMAG

IxApo: Emedveieg otabepng TiUng
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KUAIVOPIKEG CUVTETAYHEVEC

O1 KUAIVOPIKEG OUVTETAYHEVEC (p, ¢, z) anueiov P opilovial OTiw aTo oXrHa.

Aldvuoua o€ auTo To GUCTNUA:

A=A p+A, @0+ A 2
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KUAIVOPIKEG oLVTETAYUEVEC (OULV)

METATPOTIEG GUVTETAYHEVWV:

T = pcose po= Vatty?
y = psing ¢ = tan'(y/z)
z = z z = =z
Movadiaia diavoouata:
P = cospX+singy
@ = —singx+cospy
i = 1

Mpoagoxn. Ta povadiaia dlavuopata og KUAIVIPIKEG cuvteTaypéveg AEN eival ataBepd.
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KUAIVOPIKEG oLVTETAYUEVEC (OULV)

H oToIxelwdng PeTaToTion
dl=dl,p+dl, ®+dl, z=dpp+pdp®+dzi

O aroixewdng oykog:  dV = dl,.dl,dz = pdpdpdz

H otoixeldng emigdveia €aptdtal amnd 1o eminedo.

p ot00epd = da=dl,dz P = pdpdzp
¢ ot00epd ¢ da=dl,dl, = dpdz@
zowlepd : da=dl,dlyZz = pdpdoz
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KUAIVOPIKEG oLVTETAYUEVEC (OULV)

dp
N
P

i d,

ZXAMO: ZTOIXEIWANG OYKOC OE KUAIVOPIKO GUCTNO GUVTETAYUEVWV.
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ZPAIPIKEG OUVTETAYHUEVEG

O1 0QUAIPIKEG GLVTETAYMEVEG (1, 6, ¢) anueiov P opidovtal 0Tiwg GTO OXUa.

Aldvuopa o€ auTo To cLCTNUA:

A=A F+A,0+A,¢
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ZPAIPIKEG OLVTETAYHEVEC (CULV)

METATPOTIEG GUVTETAYHEVWV:

x = rcos¢sing ro= Va24yZ+22
y = rsingsind 0 = tan' (Va2+y?/z)
z = rcosf ¢ = tarfl(y/x)

Movadiaia diaviouarta:

cospsind X+ singsindy + cos z
cos¢pcosf X+ cosfsingy —sindz
= —singX+cospy

S o
Il

Mpoagoxn. Ta povadiaio dlavuoPATO 08 CQAIPIKEG ouVTETaYUEVEG AEN eival otabepad.
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ZPAIPIKEG OLVTETAYHEVEC (CULV)

H oTtoixelwdng petatomion

dl=dl,t+dly8+dl, =drt+rd8+rsinddy @

dr

(a)

(b)

rsing d¢

rsing

(c)

O otoixeidng Oykog:  dV = dl,.dlgdl, = r2 sin @drdfdeo

H oTtoixelwdng emigdaveia e€aptdtal o 1o eTmimnedo.

A. ApocOTIOUAOG

r 0T00epO
6 otabepo
¢ o1abepo

da=dlpdly ¥ =
da=dl,dly, 8 =
da=dl,dly® =

HAEKTPOHOYVNTICHOG

72 sin 0d0d¢ t
rsinfdrde 0
rdrdf @
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ZPAIPIKEG OLVTETAYHEVEC (CULV)

IXAMO: ZTOIXEIWANE OYKOG OE OQUIPIKO 0UCTNUO CUVIETAYUEVWV.
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